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Purcari Wineries îl numește pe Bogdan Bayer în funcția de Director Comercial 

 

Purcari Wineries Public Company Limited (de acum înainte „Grupul”, „Purcari”), principalul 

producător de vin din Europa Centrală și de Est, a anunțat astăzi numirea domnului Bogdan Bayer 

în funcția de Director Comercial al Purcari Wineries Group, începând cu 16 mai 2024.  

 

Domnul Artur Marin, actualul Director Comercial, demisionează din funcție pentru a explora noi 

oportunități. Artur este un profesionist foarte apreciat, care a adus o valoare extraordinară istoriei 

Purcari pentru mai bine de treisprezece ani, astfel, exprimăm cele mai sincere mulțumiri și aprecieri 

pentru contribuția sa la succesul Grupului. Îi dorim mult succes și realizări în activitățile sale 

viitoare.  

 

„După treisprezece ani remarcabili, ne luăm rămas bun de la Artur Marin, a cărui dăruire și 

leadership vizionar au fost esențiale pentru succesul nostru. El a avut un rol esențial în modelarea 

strategiilor noastre comerciale și în impulsionarea creșterii, lăsând un impact de durată asupra 

organizației noastre. Suntem extrem de recunoscători pentru contribuția sa”, a spus Victor Bostan, 

Director Executiv Purcari Wineries Group.  

 

Domnul Bayer este originar din România, are o vastă experiență comercială, cu istoric de activitate 

în cinci țări – România, Franța, Țările de Jos, Sierra Leone și Republica Democrată Congo, în 

cadrul a două companii globale – Heineken și Unilever. Bogdan a deținut roluri locale, regionale 
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și globale în vânzări, marketing și trade marketing, reușind să furnizeze creștere atât la nivel de 

cifră de afaceri, cât și de profitabilitate. Are o pasiune pentru dezvoltarea echipelor și atingerea 

celui mai bun serviciu clienți posibil.  

 

„Purcari este o companie cu o istorie bogată care a reușit să se impună ca lider regional. Am un 

respect extraordinar pentru oamenii care au condus compania în momentele dificile și au adus-o la 

succesul de care se bucură astăzi. În timpul procesului de selecție, m-am recunoscut în valorile 

companie și am devenit foarte încrezător că Purcari are un viitor foarte luminos. Sunt recunoscător 

și mândru să mă alătur oamenilor care au adus Purcari acolo unde este astăzi și sunt încântat să 

contribui la următoarea etapă din viața companiei,” a spus Bogdan Bayer.  

 

Victor Bostan a adăugat: „Sunt încântat să îi urez un bun venit lui Bogdan drept noul nostru 

Director Comercial. Cu experiența sa internațională vastă și parcursul său dovedit în stimularea 

creșterii și inovației, el  va fi esențial în direcționarea strategiei noastre comerciale către noi culmi 

și va face cu îndrăzneală ceea ce nici o altă vinărie din regiunea noastră nu a făcut până acum. 

Așteptăm cu nerăbdare perspectiva proaspătă și leadershipul pe care le va aduce echipei noastre.” 

 

În rolul său, domnul Bayer va continua să conducă echipele comerciale ale Grupului și va fi 

responsabil pentru susținerea relațiilor cheie și stimularea creșterii strategice și durabile pe piețele 

existente și noi ale Purcari Wineries.  

 

__________________                                                              

Victor Bostan                                                                         

Director Executiv  

                                                                                       

 


